

ПРЕСС-РЕЛИЗ  
23.11.2017

**ПРЕЗИДЕНТ ЛУКОЙЛА И ГЛАВА УДМУРТСКОЙ РЕСПУБЛИКИ  
ОБСУДИЛИ ПЕРСПЕКТИВЫ РАЗВИТИЯ КОМПАНИИ В РЕГИОНЕ**

Сегодня в Ижевске состоялась рабочая встреча Президента ПАО «ЛУКОЙЛ» Вагита Алекперова и Главы Удмуртской Республики Александра Бречалова. Стороны обсудили результаты реализации действующих совместных проектов и перспективы развития Компании в регионе.

В Республике ЛУКОЙЛ владеет сбытовой сетью из 64 АЗС и 3 лицензионными участками недр.

В 2012-2013 гг. в результате аукциона получено 2 лицензионных участка – Чукавинский и Чернушкинский, в 2017 году выигран аукцион по Быковскому участку. Тогда же Компания приступила к поисковому бурению на Чукавинском участке в рамках проводимых геологоразведочных работ. В 2018 году планируется начало поисковых работ на Чернушкинском участке, где сейчас закончена интерпретация сейсморазведки 3D.